
Informace k zápisu z přijímacího řízení 2021/22 do bakalářského studia pro studenty, 

kteří mají předchozí studium na FSI VUT Brno 

Termín 

 1. 9. - 10. 9. 2021  -  zápis do studia 

Zápis do studia se bude do akademického roku 2021/22 konat distančně poštou. Nezapomeňte se 

zapsat, protože bez zápisu se nemůžete stát studentem FSI. K zápisu budete potřebovat: 

- úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení. Cizinci (neplatí pro Slovenskou republiku) 

dodají úředně ověřený doklad o nostrifikaci nebo jeho uznání a také doklad o zkoušce 

z českého jazyka  - úroveň alespoň B1.  

- formulář „Zápis do studia“ – ten si vytisknete z IS Studis, v odkazu „Studium“ – 

„Formuláře“ – formulář „Zápis do studia“. V případě, že jste přijatý do více studijních 

programů je potřeba si nejdříve zvolit ten studijní program, kam se chcete zapsat a to tak, že 

v odkazu „Studium“ – „Výběr studia“ vyberete ten studijní program, který chcete studovat a 

teprve pak si vytisknete formulář  „Zápis do studia“ s programem, kam se chcete zapsat. Váš 

podpis na formuláři „Zápis do studia “ musí být úředně ověřený. 

 Na vytištěném formuláři je uvedeno datum 1. 9. 2021, ke kterému budete zapsán ke 

studiu. 

- oba tyto dokumenty: úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení (cizinci nostrifikaci a 

doklad o zkoušce z českého jazyka) a zápisový list s úředně ověřeným Vaším podpisem 

zasílejte společně na adresu: 

Fakulta strojního inženýrství, studijní oddělení – přijímací řízení, Technická 2896/2, Brno 616 69.  
 

Pokud máte z předchozího studia absolvované některé předměty a budete podávat „Žádost o uznání 
studijních povinností“, vyplníte žádost elektronicky v IS STUDIS (odkaz „Uznávání předmětů“) a 
vytištěnou a podepsanou žádost pošlete spolu s ostatními dokumenty nebo tuto žádost dodáte co 
nejdříve vaší studijní referentce. 
 
V nejbližším termínu zápisu pak zapíšeme všechny, jejichž dopisy s uvedenými dokumenty dorazily. 

Po zápise do studia se Vám v IS Studis objeví aktivní studium a budete si zde moci požádat o 

zaslání potvrzení o studiu v odkazu „Studium“ - „Elektronické podávání žádostí“. Zde si zvolíte 

druh potvrzení o studiu a to na „aktuální akademický rok 2021/22“ a zadáte podat žádost. Elektronické 

potvrzení o studiu Vám dojde VUT zprávou. 

Dopis s dokumenty zašlete nejpozději do 10. 9. 2021. 

Začátek výuky 

Začátek výuky v prezenční formě je v pondělí 20. 9. 2021 a v kombinované formě studia je začátek 

studia v pátek 24. 9. 2021. 

Veškeré informace týkající se studia najdete v IS Studis. Součástí IS Studis je „harmonogram“, kde 

najdete všechny důležité termíny a informace týkající se studia. Je důležité tento harmonogram 

pravidelně kontrolovat i během studia.  

Informace ohledně informačního systému 

Do celoškolského informačního systému budete používat nadále VUTlogin a VUTheslo z předchozího 

studia. 


